
Šišenski komunisti o letošnjih gospodarskih rezultatih

Prva naloga je večji izvoz
Clani občinske konference ZKS Ljubljana-

Siška so na 34. seji konference razpravljali o
letošnjih gospodarskih rezultatih in o nalogah,
ki jih bomo morali uresničiti do konca leta.

• V uvodnem govoru je izvršni sekretar
za družbenoekonomske odnose Maks Cebek
poudaril, da so bili doseženi v prvem pol-
let.ju letos sorazmerno ugodni rezultati ao-
spodarjenja, vendar pa prikazani dosežki
gospodarjenja pogosto še ne pomeni.jo nove
kakovosti gospodarske rasti, ki bi jo doseg-
li z večjo produktivnostjo dela in bolj eko-
nomičnim poslovanjem, temveč so tudi plod
visokc stopnje inflacije in povečanega zadol-
ževanja v tujini. Pri ekonomskih odnosih s
tujino nismo dosegli načrtovanih ciljev, tudi
zato, ker je konkurenčna sposobnost zdru-
ženega dela zaracli velikih materialnih obre-
menitev, nizke produktivnosti visokih stro-
škov poslovanja in razdrobljenosti gospo-
darstva izredno nizka.

• Pri investieijski politiki v šišenski ob-
čini je po Cebkovih besedah eden izmed o-
snovnih problemov premalo učinkovito urav-
navanje investicijskih tokov. Še vedno nam-

reč obstaja prešiiroka fronta investicij, ki so
razdrobljene, ki onemogočajo združevanje in
zagotavljanie sredstev za prednostne nalo-
žbe, ki naj bi zagotovile prepotrebno pre-
strukluriranje gospodarstva. Najbolj pometTi-
bno je, v kolikšni meri investicije «pre-
minjajo sedanjo strukturo gospodarstva.

Na osnovi predlogov v razpravi so člani
konference sklenili, da je treba v vsaki or-
ganizaciji združenega dela lakoj oceniti nje-
no zunan.jetrgovinsko menjavo in vložiti vse
napore za sprejem dodatnih izvoznih obiez-
nosti na konvertibilnem področju. Ob tem
morajo imeti osnovne organizacije zveze ko-
munistov pobudo, da se posamezne organi-
zacije čimprej medsebojno povežejo v okvi-
ru delovnih ali sestavljenih organizacij zdru-
ženega dela, da bi tako zagotovili čimvečjo
učinkovitost pri prodaji blaga in storitev na
tuje.

Pospešiti je treba združevanje sredstev
na dohodkovnih osnovah za investicije, zve-
za komunistov pa se mora boriti proti iz-
siljevanju novih investici j preko realnih mož-
nosti in normalnih postopkov.


